

闲置核酸小屋改造,外观“橙”意满满

锡山环卫工人早餐点位再提升

作为一座城市里醒得最早的人,“城市美容师”环卫工人们日复一日穿大街走小巷、冒严寒斗酷暑,奋战在清洁城市、改善环境的第一线,他们的辛苦工作,换来城市的干净舒适。他们能否在繁忙的清晨吃上一顿安心美味的早餐,成了无数人心中的一件大事。8月17日,在无锡市锡山区太湖大道友谊路路口,一处锡山环卫工人爱心早餐点正式投入使用。这处早餐点由闲置核酸小屋改造完成,外观“橙”意满满,内部配备空调,加热保温锅等设备。

早上7点,锡山环卫工人们有序排队,凭早餐卡刷卡领取当日的早饭。随着气温升高,领取了早餐的环卫工人来到旁边的城市生活空间就餐,边吃早餐边休息。拿着热乎的早餐,环卫工人吃在嘴里,暖在心里,喜在脸上。“现在干活也更有干劲了,每天吃得也不一样,吃完感觉一天都很有动力。”“这里环境很不错,政府提供的早饭品种很多,比原来在家里随便吃一点讲究多了。”

“按照每人每天6元标准,我们准备了种类丰富的食物,有包子、鸡蛋、豆浆、馒头、油条等,可以兼顾到环卫工人们不同的口味,满足他们的用餐需求。为了确保菜品新鲜,



环卫工人在城市生活空间用餐 锡山城管供图

每天的供应菜单是不同的,不会出现剩菜。”锡山区城管局相关负责人介绍。

一座城市的发展,不仅需要速度,更需要温度。为了让一大早忙碌在大街小巷的环卫工人们坐下来喝上一口热粥、吃上一口热饭,锡山持续推进“爱心早餐”点位建设。截至目前,全区共设立了31个环卫工就餐点位,以爱心驿站、城市驿站等多种形式的就餐点位为主,其中新

增改造核酸小屋14座,计划于月底前全部投入使用。

自7月起,锡山区环卫工人爱心早餐已完成全覆盖,做到确实方便环卫工人吃上热乎乎、安全营养的早餐。接下来,锡山将根据环卫一体化开展情况继续增加新的供餐点位,提供更多样化的早餐搭配,以实际行动不断提高一线环卫工人用餐满意度,让他们感受到真正的微幸福。

高艺

古风婚礼秀、婚书拓印……

“七夕”请金婚夫妇为新人颁证

七夕是传统佳节,也是中国人专属的情人节。今年七夕当晚,“江南有喜·爱在无锡”我们的节日·七夕主题活动暨2023年婚俗文化节将在无锡融创文旅城开启。活动期间,将开展交友联谊、本土婚俗文化展示、移风易俗倡导、古风婚礼展示、爱情故事演绎等活动,引导适龄青年勇敢追求爱情美满、家庭和睦的婚姻生活。

该活动由无锡市委文明办、市民政局、团市委联动主办,无锡融创文旅城、梁溪区民政局、滨湖区民政局、市婚烟行业协会承办。活动旨在以七夕节为契机,结合当代人对美好爱情、和谐婚姻的向往,以婚俗文化产品供给、婚姻家庭教育、家庭家教家风传承为主线,推进婚俗改革,倡导移风易俗,弘扬中华优秀传统文化。

值得一提的是,开幕式现场还将发布“婚事新办”倡议,倡导树立新型婚俗观,形成崇尚勤俭节约、反

对铺张浪费的良好社会风尚;现场还将邀请当天领证的多对新人,体验传统婚服和妆造和传统结婚仪式,邀请金婚夫妇分享幸福婚姻的技巧,并请其为新人颁证,留下简单却有仪式感的特殊颁证记忆。

活动现场还将设置婚事新办倡议签名墙、家庭家教家风展示、婚姻文化产品展示专区,上演古风婚礼秀、鹊桥相会、范蠡西施爱情故事演出等;同时,还有新人婚书拓印等非遗体验环节,让新人们留下独特的领证回忆。此外,8月19日和8月22日,无锡高层次人才交友联谊活动将在融创乐园蒸汽餐厅举行。

据悉,这也是无锡首次举办婚俗文化节,将按照“政府主导、社会参与”模式,挖掘传统节日市场潜力,把弘扬传统节日丰富内涵、推动非物质文化遗产保护和发展文化、旅游产业更好结合,旨在打造具有无锡特色的节庆文化活动。 陈敏

相关新闻 “七夕”领证,要抓紧预约啦

一年一度的“七夕”佳节快到了,不少新人选择在这个象征爱情的节日告别单身,走进婚姻殿堂。今年“七夕”是8月22日。8月17日下午,现代快报记者从无锡市民政局社会事务处获悉,全市通过线上平台预约“七夕”领证的新人已有387对,“七夕”仍是最受新人欢迎的结婚登记日之一。

现代快报记者打开江苏省婚姻登记在线服务平台,选取无锡市、惠山区、滨湖区、江阴、宜兴等多个婚姻登记处的预约已满。无锡市民政局社会事务处相关负责人

提醒,想在七夕当天领证的新人,还可通过电话预约和现场预约方式进行预约,婚姻登记处工作人员也会尽量满足大家当天领证的需求。

要注意的是,预约是为了方便当事人合理地做出登记安排、避开登记高峰,提前录入数据,减少办理时间,提高工作效率。民政部门特别提醒,广大新人合理安排好行程和时间,有序进入登记场所办理登记业务,同时呼吁新人理性看待婚姻登记“好日子”,预约办理,避免扎堆登记。

陈敏

隐匿收入拒付抚养费,判刑!

离婚后,爸爸对前妻和孩子隐匿收入,前后拖欠近10年的抚养费……近日,无锡市新吴区人民法院宣判了一起拒不执行判决、裁定罪案件,被告人何(化名)被依法判处有期徒刑9个月,缓刑1年,这也是新吴法院今年宣判的首起拒付罪案件。

朱鲸润

望大何能积极履行。但他在向法院提交的财产申报表上各项财产均填写“无”,找各种理由拒不支付抚养费 and 追偿费。

多年来想尽办法隐匿收入

执行人员并不相信大何所说,经过反复细致查询,发现大何名下虽然没有财产,但还有一家由他100%持股的某软件公司。法院立刻冻结了该公司股权,并多次组织双方进行执行和解,都没有成效,执行工作陷入僵局。

遇难愈上,执行工作中从没有“放弃”二字。执行人员继续联系双方到法院协商和解方案,想尽一切办法做大何的思想工作,但大何始终说自己没钱。

“手机拿出来,支付宝和微信打开!”在一次谈话中,执行人员“突击”检查了大何的手机,翻阅了交易记录。不看不知道,一看吓一跳,大何使用的两个微信、一个支付宝中,短短数月,就有十几万金额的流水,有时一天就有数万元往来。这立刻引起了执行人员的警觉,要求大何进行解释。“这是为了还之前的贷款,我真的没钱。”面对这些证据,大何仍然在狡辩。

执行人员可不信大何的说辞,她仔细核对了大何微信、支付宝的交易记录,并获取了运营商提供的资金流水记录。经汇总,2022年11月至2023年2月期间,大何的微信、支付宝收入资金达15余万元。据调查发现,大何经营的网络公司,在当地也小有名气,有一个规模不小的团队,承接多项技术业务,有稳定的客户群和项目。

在大何的微信记录中,大何与业务客户表示自己的微信不能收钱,并将妻子林女士的微信收款二维码截图及银行卡号提供给对方,

要求对方通过林女士的账户进行付款。

综合这些线索后,执行人员就大何存在虚假申报财产,隐匿、转移财产的行为,可能涉嫌拒付罪对其进行了训诫。大何依旧对一切规劝置若罔闻。

拖欠近10年执行到位

法院随即对大何进行了司法拘留,同时将其涉嫌拒付罪线索提供给公安机关,公安机关第一时间予以立案侦查。

考虑到该案涉及孩子成长,从有利于未成年人身心健康角度出发,在大何拘留期满后,执行人员、新吴法院负责未成年人工作的刑庭法官第一时间赶到拘留所,通过《家庭教育令》的形式对大何进行了教育和训诫,并要求大何定期到无锡市妇联接受家庭教育心理咨询师的专业指导。希望通过深挖内心根源,让大何认识错误,重新承担起一位父亲该有的责任。

终于,大何“服软”了。他将拖欠款项的追偿款和抚养费合集50余万元款项全部筹措到位,并承诺会继续履行后续抚养费的支付义务。至此,这起历经一年多,前后拖欠近10年的抚养费案件终于全部执行到位。

在随后的拒不执行判决、裁定罪案件中,法院综合考虑金女士母子出具的谅解书、大何的犯罪行为、悔罪表现、履行情况等,判处大何有期徒刑9个月,缓刑1年。

“这些年,其实我们母子俩对拿到钱都没有报什么希望了。是法官们一点一滴的工作让我们看到了曙光。这笔钱真的来之不易,我会用好这笔钱,让孩子健康快乐地成长。”金女士十分感激法官的工作,她还专程来到法院向法官送上锦旗。

地铁818购物节从“新”出发

为创新消费场景,释放消费潜力,更好满足市民对高品质生活的需求,8月17日,2023地铁818购物节在三阳广场站正式启动,今年购物节以“启新城市 嗨GO一夏”为主题,联动周边商圈,多业态融合,展现有烟火气的锡城生活图景。

地铁是一座城市的缩影,它联动着市民的生活,同时也是展示城市形象的“城市会客厅”,兼具带动城市能级提升,助力城市发展的功能。近年来,无锡地铁组织了形式多样的商业消费活动,包括地铁马拉松、818购物节、城市露营节等,助推城市消费升级。

无锡地铁818购物节已连续举

办六届,历经沉淀,目前已成为惠民利民、创新商业的优质平台。本届购物节将从“新”出发,突破圈层,将地铁与咖啡文化、青年潮玩等相融合,并联动周边商圈,创新消费场景。

据悉,本届购物节聚焦新型消费、服务消费、特色消费、社区消费,携手全市十大城市综合体、十八家品牌咖啡店、三大地铁商业街等,围绕“惠民消费”“融合升级”两大主题,将发放万张免费地铁券促消费。此外,结合专场直播,还将陆续发放各类消费券。购物节活动自8月17日开始,将一直持续至9月17日。

尤力庭

“七夕有礼”浪漫来袭

2023年8月8日(第2023210期)至2023年8月31日(第2023233期),凡在全省福彩销售网点(含辅助销售设备)购买快乐8游戏“选五4胆全拖”投注方式的彩票,均可参与抽奖。单张彩票只有一次抽奖机会。一等奖20名,奖品为浪漫国内双人游(现金8888元);二等

奖60名,奖品为幸福省内双人游(现金5888元)。抽奖时间为8月21日和9月1日。活动详情请咨询全市各福利彩票销售点。

高艺